Информация 


В ходе проведения экспертно - аналитического мероприятия  «Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год» на объекте: администрация Александровского муниципального округа по адресу: Российская Федерация, Пермский край, г. Александровск, ул. Ленина, д. 20а, выявлено административное правонарушение.
Должностным лицом допущено расходование бюджетных средств Александровского муниципального округа не в соответствии с целями их предоставления, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа в отношении должностного лица администрации Александровского муниципального округа составлен протокол об административном правонарушении по ст. 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

